

诚聘 **东胜物业公司急聘形象岗保安5名, 年龄45岁以下, 形象好, 气质佳, 薪资3500元。办公室文员2名, 保洁主管2名, 保洁员数名, 有公休与福利, 薪资面议。联系人: 辛经理 13315796233 13103076993 广告长期有效**

质检
64万余辆车被召回

近日, 国家市场监督管理总局发布一系列召回公告, 召回超64万辆汽车, 其中涉及了多个品牌。

- 福特汽车(中国)有限公司**自8月1日起, 召回2012年11月22日至2017年1月24日生产的部分2013—2017年款进口福特探险者汽车, 共计44333辆。
- 东风本田汽车有限公司**自8月30日起, 召回2018年3月8日至2019年8月8日期间生产的部分2019款INSPIRE汽车, 共计29297辆。
- 北京现代汽车有限公司**自8月17日起, 再次召回2015年8月17日至2018年9月18日期间生产的搭载1.6T发动机的全新途胜汽车, 共计400377辆。
- 广汽本田汽车有限公司**自8月30日起, 召回2017年7月25日至2019年8月7日期间生产的装备1.5T涡轮增压发动机的部分国产雅阁汽车, 共计222674辆。
- 广汽菲亚特克莱斯勒汽车有限公司**自8月9日起, 召回2019年2月28日至2019年7月25日期间生产的部分2019年款车型1.3T发动机的指南者汽车, 共计9052辆。
- 丰田汽车(中国)投资有限公司**自8月23日起, 召回2019年5月6日至2019年5月31日期间生产的部分进口雷克萨斯ES、UX、LS及LC车辆, 共计4715辆。
- 江铃汽车股份有限公司**即日起, 召回2018年12月18日至2019年1月31日期间生产的福特领界汽车, 共计1587辆。
- 一汽—大众汽车有限公司**自8月16日起, 召回2016年4月28日至2018年9月20日生产的部分国产2017—2019款奥迪A4L汽车, 共计4605辆。

据国家市场监督管理总局官网

限行尾号
今日 0和5
明日 1和6

通知

按照《劳动合同法》第五十条之规定, 离职员工的人事档案和社保关系用人单位应在解除或终止劳动合同十五日内办理完成。但由于部分离职员工不配合, 我公司曾多次告知办理相关手续, 但仍有大部分离职人员人事档案未转移, 给我公司造成较大工作负担, 增添了较大管理风险。

为保证公司业务正常开展, 按照公司正常营业范围, 我公司从登报之日起按月收取人事档案管理费。已解除或终止劳动合同且超过30天未办理相关转移手续的, 与我公司形成档案保管、代理关系, 应缴纳相关费用。

收费标准: 解除或终止劳动合同之日起30日内不收费, 此后按20元/月标准收费。

人员范围:

1. 与沧州仕骋劳务管理有限公司直接签订劳动合同的离职员工;
2. 与中国石化销售有限公司河北沧州石油分公司、沧州市冠通管理服务有限公司签订劳动合同, 由我公司进行人事代理的离职员工;
3. 与各县市其他加油站管理公司签订劳动合同, 由我公司进行人事代理的离职员工;
4. 其他原因人事档案未及时转出的人员。

望相互告知

联系电话: 2107989 联系人: 李女士、刘女士

沧州仕骋劳务管理有限公司
2019年8月8日

天气
降雨停歇 天气凉爽
今天白天到夜间: 阴转多云, 北风4—5级转3—4级, 最高气温27℃, 最低气温21℃

本报讯 (记者 李思思) 自上周周末起, 受台风“利奇马”影响, 我市出现明显降雨天气, 局部地区达到大雨级别。今日, 狮城降水结束, 气温不高, 最高气温27℃。

接连几日的降雨, 让狮城暑气全消, 天气凉爽。降雨伴随着大风, 甚至体感会较凉, 不少市民都穿上了外套。据市气象台监测, 今日, 我市降水结束, 阴转多云, 气温也随之回升, 明天狮城气温会继续回升。

市气象台预报, 今天白天到夜间: 阴转多云, 北风4—5级转3—4级, 最高气温27℃, 最低气温21℃。

京津冀三地消协对网售智能门锁开展比较试验 部分样品的IC卡钥匙可被破解复制

近日, 北京市、天津市、河北省三地消费者协会对网售智能门锁开展了比较试验。

比较试验样品由三地消费者协会工作人员以消费者的身份从京东商城、天猫商城、苏宁易购、1号店、三星官网等电商平台随机购买, 涉及28个品牌的38把样品, 购买价格从790元到3700元不等。比较试验主要针对的是与智能门锁相关的安全和可靠性项目, 包括: 电磁兼容性试验、环境试验、IC卡解锁试验、指纹解锁试验等。

经测试, 38把智能门锁样品中, 8把样品电磁兼容试验存在异常反应; 6把样品极低温环境下无法解锁; 24把样品的IC卡钥匙可被破解复制; 14把智能门锁样品宣传具有活体指纹功能, 实测并不具备此功能; 32把样品可用制作的假指纹解锁; 30把样品可靠性差。

据河北新闻网

部分银行调整预借现金规则 信用卡取现须一次还清

近日, 多家银行宣布将调整预借现金规则, 信用卡取现金额不能再按照最低还款额还款, 需要在规定的还款日之前一次性还清, 否则算作逾期。

兴业银行信用卡官网近日公告指出, 8月29日起, 信用卡预借现金业务规则将进行如下调整: 一是预借现金金额将全额计入当期账单的最低还款额, 即预借现金不再享受最低还款额待遇; 二是账单内还款顺序由“利息、费用及违约金、分期付款应付款项、透支取现款、透支消费款”调整为“利息、费用及违约金、透支取现款、分期付款应付款项、透支消费款”。

此外, 中信银行也在近期宣布, 自8月25日起, 新办理信用卡现金提取(取现)及随借金的透支金额将全额计入当期账单的最低还款额。

记者从几家银行的工作人员处了解到, 之所以做出调整, 主要是因为监管要求。据悉, 2017年和2018年, 包括农行、工行、华夏银行等在内的多家银行已经调整了预借现金还款规则。

据《燕赵都市报》

救助
先心病儿童免费筛查救助活动开始报名

本市16个县(市、区)的贫困先心病患儿进行免费筛查, 届时贫困先心病患儿可携带户口本就近前往指定地点进行筛查。符合救助手术的儿童, “中国移动爱心”行动办公室负责全额支付患儿在项目承办医院接受治疗的全部费用, 术后由沧州市慈善总会发放2000元的食宿、交通补助。

据河北新闻网

华夏银行沧州分行“取消企业银行账户许可”开户审核仅需1个工作日

7月22日, 河北省正式取消企业银行账户许可, 华夏银行沧州分行积极贯彻落实, 企业开户时间由原来的4个工作日缩短至1个工作日, 开户当日即可使用, 效率得到大幅提升。

一、取消企业开户许可的范围。在中华人民共和国境内依法设立的企业法人、非法人企业、个体工商户(以下统称企业)在河北省银行开立、变更、撤销基本存款账户、临时存款账户, 由核准制改为备案制, 中国人民银行不再核发开户许可证, 企业基本存款账户编号替代原基本存款账户核准号, 其他类型账户需凭基本存款账户编号开立。

二、取消开户三个工作日后方可办理付款的规定, 开户当天实现资金收付, 账户即可即用。

三、企业开立基本户所需资料。企业申请开立基本存款账户, 应当按规定填写开立单位结算账户申请书, 并出具以下证明文件: 营业执照、法定代表人或单位负责人有效身份证明、授权他人办理的, 还需出具法定代理人或单位负责人的授权书以及被授权人的有效身份证明、《人民币银行结算账户管理办法》等规定的其他开户证明文件等。

华夏银行沧州分行一直以“一切为了客户, 为了一切客户”为服务宗旨, 在优化企业开户方面用心筹谋、多措并举, 致力为企业开户服务。一是开通了网上预约开户, 自助就近选择开户网点办理; 二是自助填单, 减少客户书写错误, 避免多次填写; 三是采用前后台分离的流程银行作业模式, 缩短客户等候时间, 强化账户风险管理。

取消企业开户许可是人民银行优化企业账户服务, 改善营商环境的重要举措, 华夏银行将以此为契机, 积极践行普惠金融, 为广大客户提供效率更高、质量更有保障的金融服务, 积极助力实体经济发展。

如有任何疑问, 敬请垂询我行各营业网点或拨打服务电话:

- 沧州分行营业部: 0317-3170152
- 沧州分行千童支行: 0317-3178158
- 沧州分行黄骅支行: 0317-8886398
- 沧州分行任丘支行: 0317-3379903
- 沧州分行渤海新区支行: 0317-5811586

沧州晚报广告部电话: 3155777

抢占名额啦
2019年暑期新生班
常学古筝·色空·鼓·品茗艺术
只需**199元**
就可享受我校首推古筝或茶艺或色空课程三个月(12课时6节大课)
598元
半年(20课时10节大课)色空鼓买鼓亲子公益课免费学, 交全年古筝学费赠**2980元红木古筝一台。**
课程安排:
古筝、色空鼓、茶艺(每学科限新学员)限制40个名额, 下手要快, 速抢招生对象: 3周半~65周岁

便民
五“线”合一
市场监管领域维权
请拨12315

2019年成人高考开始报名!
2019年成人高考开始报名!

“您小车的免检期限即将到期, 可在微信公众号线上年审。”日前, 福建泉州许先生根据这条短信提示, 搜索到名叫“福建车辆年检”的公众号, 通过链接被诱导到一个网址, 输入了银行卡号、发动机号、卡密码及短信验证码, 被骗走2000元。

看病、开车、办事, 上微信公众号预约一下, 近年来, 越来越多的人习惯在微信公众号上处理事务。“新华视点”记者调查发现, 骗子们如今开始利用仿冒官方微信公众号进行诈骗, 有的通过取“高仿名”冒充正规机构, 有的通过造假、借用他人工商执照、法人信息注册微信公众号实施诈骗。

小心掉进“高仿号”圈套

记者采访了解到, 不少人都认为公众号可信赖度高, 操作时很少点开详细资料了解公众号的注册、认证背景等。

浙江的陈女士就曾因为关注了一个虚假的微信公众号, 导致新办理的信用卡被消费上千元。办理了交通银行的信用卡后, 为方便日后查账, 陈女士在微信中找到了一个名为“交通银行中心办卡进度查询”的微信公众号。关注后, 陈女士打通页面上提供的客服电话, 接电话的男子自称是交通银行的“客服”。该“客服”让陈女士提供信用卡账号和手机号, 并称随后会发验证码到陈女士的手机上。

陈女士按照对方的指示, 将收到的4条验证码全部报出。在即将报出第5条验证码时, 陈女

沧州晚报广告部电话: 3155777

服务热线: 3155769

工程类, 经济类, 管理类, 师范类, 环境类专业齐全。专科, 本科高通过率。

咨询: 韩老师 13292755508 微信同号

国内
香港有暴徒在多处投掷汽油弹伤警
国务院港澳办发言人予以严厉谴责

据新华社香港8月11日电 11日晚, 暴徒在多处向香港警察投掷汽油弹, 一名警员严重烧伤。

当日, 在香港警方发出反对通知书的情况下, 仍有示威者到香港多个地区游行。其中, 暴徒在长沙湾警署、尖沙咀警署、湾仔警察总部等地向警务人员投掷汽油弹, 并用强光照射警务人员。一名警员在尖沙咀警署内执勤时被暴徒投掷的汽油弹烧伤双腿, 初步诊断左腿10%二度烧伤, 右腿3%一度烧伤。

香港特别行政区警务处处长卢伟聪探望受伤警员时表示, 对于有同事在执勤时受到严重伤害, 感到非常难过。对于暴徒罔顾他人安全的非法暴力行为, 感到非常愤慨, 并予以最强烈谴责。针对任何引致他人身体严重受伤、甚至威胁生命安全的暴力行为, 警方必定全力追究。

连日来, 香港激进示威者屡屡用极端手法攻击警察, 包括使



官方认证号“黑市”680元全套代办 当心! 高仿微信公众号“钓鱼”诈骗!

记者提出要将该号用于放贷, 可能要从公众号外导至其他付款网页, 因为和该公司合法的营业范围是“两张皮”, 担心微信方面会审查, 卖家表示: “微信方面完全不会管, 可以放心运营”。

资料显示, 微信认证每年要收取300元, 是支付给第三方专业审核机构的审核服务费用。记者致电其中一家第三方审核机构——成都知创字信息技术有限公司, 该公司客服告诉记者: “首次认证完了, 管理员平时如何操作, 做些什么, 公司都看不到, 也不会管, 只是每年年审时再次核实营业执照、经营范围等相关资料。”

专家建议 平台负起责任

业内人士指出, 微信公众号名称和资料审核、日常运营等方面还存在漏洞。根据电子商务法等有关法律的相关规定, 互联网平台要承担起主体责任, 应依法加强对平台内各经营者的管理, 特别是对金融、政务、支付等相关行业公众号着重进行人工审核, 提升开入门槛, 避免其沦为诈骗工具。

微信官方团队回应, 在微信公众平台开设公众账号的用户, 需要遵守国家相关法律法规, 不得从事违法或违反《微信公众平台服务协议》及相关规则的行为。

平台现在对公众号涉及“银行”这一类的命名, 均严格要求申请者需提供相关金融资质才可命名; 上文提到的“银行卡安全助手”公众号属于注册时间较早的账号, 平台已要求其7天内改名或更换有资质的主体, 如到期未调整, 将直接清空名称。

“对于仿冒公众号等行为一直都在打击, 最近还进行了专项治理, 处理了一批仿冒诗词书画大赛、假冒家电维修、假冒高收益理财、假冒快速理赔等违规账号。”微信相关负责人说。

微信官方团队提醒用户, 使用前先点击公众号右上角“...”, 再点击“更多资料”, 查看公众号的具体信息, 假冒公众号的主体大多是一些个人、个体工商户或非对应的主体。

不过, 多数消费者在接受记者采访时表示, 让消费者“擦亮眼”是防骗的一个方面, 但更重要的是提供服务的微信平台不能“甩锅”, 要真正负起责任来, 这是一个负责任企业的基本社会责任和义务。

据新华社福州8月12日电

轰趴馆 转让
北京路高铁站附近轰趴馆低价转让。内设影院KTV、棋牌室、茶吧、VR游戏厅、餐厅等, 高档装修, 全国连锁品牌, 也可租赁使用。联系电话: 18632783226

国务院港澳办发言人予以严厉谴责

国务院港澳办发言人杨光12日在北京就香港11日晚极少数暴徒在多处向警察投掷汽油弹并导致警员烧伤一事表明态度, 对实施这种严重违法犯罪的暴徒予以严厉谴责。

杨光指出, 香港警察是维护香港社会治安和法治的中坚力量。两个多月来, 香港警务人员恪尽职守、依法履职, 在止暴制乱一线表现出的专业克制, 做出的重要贡献有目共睹, 赢得了包括广大香港市民在内的所有热爱和平安定的人的普遍赞誉和崇高敬意。

但连日来, 香港激进示威者屡屡用极其危险的工具攻击警员, 已经构成严重暴力犯罪, 并开始出现恐怖主义的苗头, 这是对香港法治和社会秩序的粗暴践踏, 是对香港市民生命安全的严重威胁, 是对香港繁荣稳定的严重挑战。

对这样的暴力犯罪行径, 必须坚决依法打击, 毫不手软, 毫不留情。我们坚决支持香港警队和司法机关果断执法、严正司法, 尽快将违法犯罪分子绳之以法。

因“禁止游客携带食品入园” 上海迪士尼被大学生告了

据新华社电 近日, 《店大欺客? 上海迪士尼乐园被告了》《上海迪士尼被大学生告了, 原因你想不到》等来自“看苏州”新闻客户端和“SBS看苏州”微信公众号的文章引发网友热议。

网文披露, 上海华东政法大学大三学生小王2019年初“携零食进入上海迪士尼乐园时被园方工作人员翻包检查, 并加以阻拦”, 小王将上海迪士尼告上法庭。

案件原告——华东政法大学国际法学院学生小王, 于11日接受记者采访时表示, 在诉上海迪士尼的诉讼案中, 向被告提出两点诉讼请求: 一为确认上海迪士尼乐园禁止游客携带食品入园的格式条款无效; 二为请求上海迪士尼乐园赔偿原告损失, 包括原告在上海迪士尼乐园外购买却因被

告不合理规则而被丢弃的食品的费用, 共计46.3元。

原告表示, 2017年11月15日, 上海迪士尼乐园在乐园须知如下新增规定: “不得携带以下物品入园: 食品; 酒精饮料; 超过600毫升的非酒精饮料……”而此前上海迪士尼乐园并未禁止游客携带有原始包装、密封的、未开封及不需加工的食品入园。

“乐园外寄存包裹无论大小均收费80元/天, 如果不在入口当场吃掉, 游客只能选择迪士尼提供的餐饮服务或支付寄存费用。”王某某说, “我人为自带食品或园内购买均应由游客自行选择, 禁止游客自带食品, 这隐藏着强买强卖的实质。”

据悉, 该案已开庭审理, 法庭尚未判决。

游客在公路中央拍“网红照”, 交警每天查处百余起—— “拍照千万种, 安全第一条”



游客在公路中央躺卧、坐摆各种姿势拍照, 全然不顾交通安全。

8月10日, 青海省公安厅交通警察总队官方微博向前往青海旅游的人们发出安全提示——“躺公路 摆pose 不要让你的美成为亲人的泪”。

当地交警告诉记者: “如今高速公路上的情况已有所好转, 重点景区周边国、省道路上一天仍可查处100余起。目前我们主要以批评教育为主。”

据《北京青年报》

青海交警倡议: 来青观光旅游, 请文明旅游、安全旅行。拍照千万种, 安全第一条! 不要让你的美, 成为亲人的泪。